КЛЮЧИ к Тестам,  10-11 классы 
	№ вопроса
	Правильный ответ
	баллы

	1
	А1; Б5; В2; Г3; Д4


	1

(4 и более верных соответствия – 1 балл,  2–3 верных соответствия – 0,5 балла)



	2
	В


	1

	3
	А1, Б1, В4, Г2
	1

(4 верных соответствия – 1 балл,  2–3 верных соответствия – 0,5 балла)



	4
	Б
	1

	5
	А, Г
	1(0,5+0,5)

	6
	А, В
	1(0,5+0,5)

	7
	Б
	1

	8
	В, Г
	1(0,5+0,5)

	9
	Д
	1

	10
	Б
	1

	11
	Б
	1

	12
	Г
	1

	13
	А, Г
	1(0,5+0,5)

	14
	Г
	1

	15
	А
	1

	16
	1-Б, 2-Г, 3-А, 4-В


	1
(4 верных соответствия – 1 балл,  2–3 верных сопоставления – 0,5 балла)

	17
	В
	1

	18
	В
	1

	19
	В
	1

	20
	Нигерия
	1

	итого
	20


